



BATIDORES DE CABALLERÍA

En una publicación como la presente, destinada á dar á conocer gráficamente las glorias y bellezas de España, no podía prescindirse de consagrar una parte de ella al ejército, gloria nacional, del mismo modo que en algunas láminas se la ha consagrado ya á la marina. Esta justificada consideración aconseja publicar la reproducción fotográfica de algunos tipos de las diferentes armas que constituyen nuestra fuerza armada, empezando por la de caballería, á la que pertenecen los tres batidores representados en esta lámina. Basta fijarse en ella para comprender la legendaria marcialidad y brillante estado de los jinetes militares españoles. Los aquí representados en fotografía, no preparada de antemano, sino tomada incidentalmente en el cuartel, son del regimiento de caza-

dores de Alcántara; pero esta elección no significa que este cuerpo sea superior á los demás de la misma arma; todos le igualan en excelentes condiciones y todos han ilustrado sus estandartes con esclarecidos hechos de armas. El mencionado regimiento, en cuyas chapas, morrales y otros objetos va estampada la cruz de la histórica orden que le da nombre, tiene por armamento sables y tercerolas Mauser, del propio modo que otros van armados, en lugar de estas últimas, de lanzas, recibiendo en esto caso el nombre de lanceros. Los caballos, de raza española, son gallardos, ligeros en la carrera y de resistencia, y nuestros soldados se encariñan tanto con el suyo respectivo que lo cuidan con esmero y tienen verdadero pesar cuando por alguna circunstancia han de separarse de él.